



**В связи с празднованием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю побывали у ветерана Великой Отечественной войны**



В связи с празднованием 72-летней годовщины Победы в Великой Отечественной Войне сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю навестили ветерана ВОВ Николая Васильевича Безухова.

Николай Васильевич 17-летним юношей ушел добровольцем на фронт. Воевал разведчиком в составе 6-го гвардейского разведдивизиона, прошел путь от Москвы до Праги, участвовал в освобождении Харькова, Вены и других городов. За участие в прорыве обороны противника в горах Чехословакии получил благодарность Сталина. Награжден медалями «За взятие Вены»



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

и «За Победу над Германией». После войны добросовестно исполнил свой гражданский долг, работая над восстановлением разрушенной войной Родины.

После теплых слов поздравления с наступающим Днем Победы сотрудники отдела вручили ветерану цветы и подарки.

Коллектив Новоалександровского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю от всей души благодарит ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла за их ратный труд и подвиг, за все то, что они сделали для нашего поколения и для будущего.

Преклоняемся перед их мужеством и терпением.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1126493>